



УКРАЇНА
МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 07.04.2017 р. № 7/19-502
с. Мелекіне

Про укладення договору
з ФОП Панасенко О.О. на правову
інформаційно-консультативну допомогу
по проведенню процедури відкритих торгів
по капітальному ремонту дороги в с. Білосарайська Коса
між будинками по вул.Лиманна,22 та вул.Безуха,76-Б

В зв'язку з підготовкою до проведення та проведенням процедури відкритих торгів в системі електронних закупівель «Prozorro» по капітальному ремонту дороги в с. Білосарайська Коса між будинками по вул.Лиманна,22 та Безуха,76-Б, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» п.п.43 п.1 ст.26, сесія сільської ради

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на укладення договору між Мелекінською сільською радою та ФОП Панасенко Олексієм Олександровичем на надання правової інформаційно-консультативної допомоги по проведенню процедури відкритих торгів по капітальному ремонту дороги в с. Білосарайська Коса між будинками по вул.Лиманна,22 та Безуха,76-Б.
2. Доручити голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. підписати договір з ФОП Панасенко Олексієм Олександровичем на надання правової інформаційно-консультативної допомоги по проведенню процедури відкритих торгів по капітальному ремонту дороги в с. Білосарайська Коса між будинками по вул.Лиманна,22 та Безуха,76-Б на суму 2500 грн.00 коп. (дві тисячі п'ятсот грн.00 коп.).
3. Голові тендерного комітету Мелекінської сільської ради Ліннику П.В. розпочати роботу з ФОП Панасенко О.О. по організації процедури електронних закупівель в системі «Prozorro», а саме відкритих торгів по капітальному ремонту дороги в с. Білосарайська Коса між будинками по вул.Лиманна,22 та Безуха,76-Б.

4. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В. здійснити перерахування коштів по договору ФОП Панасенко О.О. після повного та остаточного завершення процедури відкритих торгів в системі електронних закупівель «Prozorro» по капітальному ремонту дороги в с. Білосарайська Коса між будинками по вул.Лиманна,22 та Безуха,76-Б.
5. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на голову планово-бюджетної комісії Лисечко Л.М.

Сільський голова

В.П.Попович